

О Т З Ы В
научного руководителя
на выпускную квалификационную работу
Слюсаренко Марии Витальевны
направление **44.03.01 Педагогическое образование**
направленность (профиль) образовательной программы: **Технология**

Тема выпускной квалификационной работы (ВКР) – **Культура самообразования как фундаментальное основание профессиональной состоятельности выпускника педагогического университета в инновационном обществе**

Выбор М.В.Слюсаренко темы выпускной квалификационной работы обусловлен ее научно-профессиональными интересами и устремлениями, связанными с идеями повышения возможностей самостоятельного развития человека в современном мире. Для инновационного развития общества самообразование личности является одним из важнейших и необходимых условий. Актуальность проблематики исследования М.В.Слюсаренко подтверждается проведенным ею анализом современных научно-педагогических концепций, социально-педагогических и социокультурных стратегий инновационного развития России.

В ходе подготовки ВКР М.В.Слюсаренко в полной мере решены все поставленные задачи исследования теоретического и практического характера, и этим обеспечено достижение обозначенных целей работы – научно обоснована важность формирования развитой культуры самообразования у выпускников педагогического университета и созданы практические инструменты мониторинга составляющих культуры самообразования личности, которые важно целенаправленно формировать у студентов педагогических вузов. В практической части исследования показана реальная возможность применения разработанного мониторингового инструментария для наблюдения за самообразованием студентов педагогических вузов.

При подготовке ВКР соискатель степени бакалавра проявила значительный интерес к научно-исследовательской работе, показала достаточно высокий уровень самоорганизации и самостоятельности при выполнении разных задач, продемонстрировала свою постоянную установку на самообразование, хорошие аналитические и рефлексивные способности, умение искать информацию, проектировать и организовывать практические исследования, обобщать научные данные, делать содержательные выводы.

По проблематике ВКР М.В.Слюсаренко была подготовлена научная публикация, которая вошла в сборник материалов Всероссийской с международным участием научно-практической конференции в рамках международного форума «Молодежь и наука XXI века» в 2021 г.

Между научным руководителем и студентом во время всей совместной работы по организации и проведению разных стадий дипломного исследования был хороший и продуктивный профессионально-деловой и человеческий контакт.

Представленная М.В.Слюсаренко выпускная квалификационная работа в полной мере отвечает предъявляемым к таким работам требованиям по содержанию и оформлению, имеет необходимый уровень оригинальности научного содержания текста. На основании этого ВКР

М.В.Слюсаренко может быть допущена к защите. При условии успешной защиты М.В.Слюсаренко заслуживает оценки «отлично» и присвоения степени бакалавра по направлению подготовки 44.03.01 «Педагогическое образование» профиль «Технология».

Научный руководитель

доцент кафедры технологии и предпринимательства

ИМФИ КГПУ им.В.П. Астафьева

к.п.н. Песковский Е.А.



27.06.2021 г.